

永康日报



12 ~ 24



掌上永康客户端

市委常委会召开扩大会议分析前三季度经济社会形势 锚定目标实干争先 奋力冲刺 全年红

二十大精神在基层

本报讯(融媒首席记者 陈晓苏)10月31日下午,市委常委会召开(扩大)会议,传达学习金华市委常委会有关会议和2022年第三次扛旗争先大晒拼活动精神,分析我市前三季度经济社会形势,部署下步重点工作。会议还审议并原则通过《中共永康市委关于运用网格化管理推进社会治理现代化的若干意见》《全市双月攻坚大会战实施方案》。

会议指出,今年以来,全市上下坚决贯彻落实“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”要求,以超常规力度和举措打出稳进提质、除险保安、塑造变革组合拳,积极有效应对各类压力和风险变量带来的冲击影响,经济运行企稳向好,社会大局保持稳定。当前,经济社会发展仍然面临不少困难和问题,在充分肯定成绩的同时,我们也要清醒认识工作中存在的短板和弱项,在积极信号

里强信心,在实践成果里找经验,进一步增强忧患意识,强化责任担当,保持攻坚势头,以学习宣传、贯彻落实党的二十大精神为契机、为动力,对标落实、创新破难、实干争先,全力助推经济稳进提质,全力维护社会大局和谐稳定,为决胜“全年红”蓄势赋能。

会议强调,要坚持目标导向、问题导向、效果导向,明确目标、压实责任,细化举措、扬长补短,确保全面完成年初确定的各项目标任务,以实绩实效交出学习贯彻党的二十大精神的良好答卷,为做好明年工作打下基础、赢得主动。要全力以赴稳增长、保增长,推动稳经济一揽子政策直达快享,聚焦市场主体实际困难和发展诉求,对新出台政策开展评估跟踪,确保各项政策落地见效,同时聚焦重点产业、重点领域、重点企业,加强清单化管理、一对一服务,不断提振企业发

展信心、提升产业发展质效。要全力以赴抓项目、扩投资,牢固树立“项目为王”的理念,紧盯重大项目抓开工、抢进度,建立“一项目一专班”机制,定期通报项目进展和完成情况,跟踪服务、及时解难,同时,加大项目谋划、争取和储备力度,强化资源要素保障,确保项目落地快、推进稳、见效优。要全力以赴稳外贸、促消费,加强统筹协调,加强服务指导,强化外贸外资商贸企业政策支撑和服务保障,全力帮助外贸企业拓市场抢订单,在挖掘潜能、培育新业态新模式等方面更好发挥骨干龙头企业作用,以特色活动促进消费持续回暖,推动房地产市场平稳健康发展。要全力以赴强保障、优环境,强化责任担当、积极务实作为,站在企业的角度想问题、干工作,通过办好各类展会等载体,以更大力度、更实举措持续优化营商环境、提升作风效能,千方百计为企业排忧解难,不断增强企业获得感,真正让各类市场主体在永康安心发展。要全力以赴防风险、护稳

定,进一步提高政治站位,始终绷紧弦、守底线、抓闭环,统筹抓好疫情防控、安全生产和维护稳定各项工作,持续深化开展风险隐患大排查大化解大整治,切实把各项制度、机制、措施落实到位,不断提升社会治理效能,切实维护社会安定有序。

会议强调,网格是基层治理的最小单元,是社会治理的最小支点。要按照“边试点、边推广、边总结、边完善”的思路稳步推开运用网格化管理推进社会治理现代化有关工作。坚持试点先行、典型引路、统筹推进原则,不断完善运行机制,建立工作部署、政策落实、进度督导、效果评价的闭环管理机制,注重顶层设计,鼓励基层创新,推动网格化管理工作规范化、制度化,全面提升基层社会治理现代化水平。



章旭升在赴企三服务 时指出 紧盯节点抓进度 强化服务提效能

S 深化“三服务” 全力解难题

本报讯(融媒首席记者 陈晓苏)10月30日上午,市委书记章旭升率队赴经济开发区、现代农业装备高新区走访企业,专题调研招商引资重点企业运行及项目建设有关情况。他强调,要聚焦“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”,把大抓工业投资、狠抓项目建设摆在更加突出位置,牢固树立“项目为王”理念,积极对接企业、主动靠前服务,全力推动项目建设提速提质提效,不断提升项目落地率、开工率、达产率,为加快打造“世界五金之都”品质活力永康蓄势赋能。市领导李浩锋、杨祥宣参加。

深伟业科技有限公司从事圆柱形

锂离子电池的研发、制造和销售,技术领先于国内同行。项目初期通过租用厂房形式在我市落地,目前车间装修与设备进场同步进行,计划今年年底实现产线试生产。章旭升对项目推进中遇到的问题进行研究协调,要求相关部门全力做好服务协调,为产线试生产提供有力保障,同时叮嘱企业紧盯目标,加快发展步伐,着力打造永康经济发展的标志性项目。

伟创源实业有限公司从事锂电电源、电机、控制器等核心部件研发、设计、生产和销售,去年9月通过租用厂房形式落地,实现当年投资、当年升规,今年有望新增销售收入2亿元。自有厂房

今年8月动工,预计明年3月主体结顶。章旭升走工地、进车间,勉励企业不断加大投入、加快进度,在保证质量与安全的前提下,狠抓项目推进,争取项目早建成、早见效,推动企业扩能增产。

项目进展情况如何?当前还有哪些问题需要我们解决?在联信康科技有限公司项目工地现场,章旭升与企业负责人、项目施工方深入交流,详细了解项目建设等情况,鼓励企业在确保疫情防控和安全生产的基础上,优化组织、倒排计划,抓住施工“黄金期”,推进项目“加速跑”,抢占市场“制高点”,实现企业做大做强。

章旭升强调,项目建设是推动经济社会高质量发展的重要载体和强大引擎,特别是制造业重点项目,对优化产

业结构、促进转型升级、提高发展质效具有极其重要的意义。要进一步强化项目服务,建立“一项目、一清单”,实行专班推进、专人负责制度,建立健全企业问题诉求快速响应、高效处置、及时反馈的闭环管理机制,深入项目一线摸清情况、解决问题,为企业提供更为贴心的服务,持续优化营商环境,确保项目按序推进、顺利投产达效。要进一步强化项目招引,立足企业与产业需求,加强谋划对接,围绕延链、补链、强链做好以商引商、产业链招商文章,不断延伸、拓展产业链,让产业链上下游企业、供需企业深度对接、优势互补,推动大中小企业、内外贸配套协作各环节协同发展,切实把项目投资转化为工业产值,转变为推动高质量发展的强劲动能。

第三届永康民营企业企业家节今日开幕 改革创新持续有为 放手激荡民营活水

永康的发展史,是一部民营经济创新史,也是一部民营企业家长史。作为浙中民营经济发展的高地,今天,我市广大民营企业家再次迎来了属于自己的节日——第三届永康民营企业企业家节的正式开幕。

民营经济健康发展,企业家是关键因素。过去,乘着民营经济蓬勃发展的东风,老一辈永商草根创业潮涌浪高,

敢为人先,攻坚克难,千难万难也要把企业做大做强。而今,新时代青年企业家善闯、勇试、敢冒,与时代同行、勇立潮头,不断迈向突围开拓之路。可以说,敢于冲破思想桎梏、不拘一格求发展的思维理念,已深深植根在永康的发展基因之中。

在我市企业家的手中,先后诞生了14个中国驰名商标、6个中国名牌

产品。近几年,道明光学股份有限公司成功开发PMMA薄膜,打造微棱镜反光膜全球产业链的“硬核”支点,成为全球行业仅次于美国3M公司的领军企业;星月集团有限公司自主研发的蚕丝素蛋白,可替代手术缝合中的某项进口材料,成功突破行业“瓶颈”。

(下转2版)

中国建设银行
China Construction Bank
永康支行

建行随心贷

线上申请 线下审批 随借随还 按日计息

纯信用 年化利率低至3.85%

贷款对象:公务员、国企、事业单位员工
额度最高100万元 期限最长3年

永康市环境质量周报
2022年10月24日-30日

日期	24	25	26	27	28	29	30
饮用水源地水质 (杨溪水库)							
空气质量指数	54	53	52	53	28	46	59
空气质量指数类别	良	良	良	良	优	优	良

金华市生态环境局永康分局